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Az aktuális hírlevél az elmúlt hónap bűnügyi híreiből készült összesítő,  

melyek forrása a police.hu oldal. 
 

VIGYÁZZON AZ ÉRTÉKÉRE, ZÁRJA LE 

 A KERÉKPÁRJÁT!  

A kecskeméti nyomozók tegnap kerékpártol-

vajokat vettek őrizetbe. Egyikük besurranás-

sal és pénzmosással is gyanúsítható. 

Bővebben... 

    

ÚGY GONDOLTA, NEM LEHET BAJ, HA 

NEM ZÁRJA LE A GÉPKOCSIJÁT 

A sértett az egyik iskola belső, zárt udvarában 

parkolt le, ezért úgy gondolta, nem lehet baj, 

ha nem zárja le a gépkocsiját. Igen ám, csak-

hogy benne maradt a slusszkulcs és a kapu-

nyitó, ezt kihasználva egy szemfüles tolvaj el-

kötötte az autót. A tulajdonos ráadásul az 

utastérben tartotta az iratait és a bankkártyá-

ját, amivel közel egy tucat tranzakciót hajtott 

végre az elkövető, mire a sértettnek feltűnt a 

lopás. 

Bővebben... 

 

 

 

ÉBER SZOMSZÉDNAK KÖSZÖNHETŐ  

A TETTENÉRÉS 

Szomszédja értesített egy keceli asszonyt te-

lefonon, hogy egy idegen ólálkodik a kertjé-

ben. A nő hazarohant, és ő maga is látta az 

udvarban a betolakodót. Nyomban értesítette 

a rendőröket, akik szerencsére épp a közelben 

járőröztek. Kiderült, hogy fűkaszát, sarokcsi-

szolót és szerszámokat próbált meglovasítani 

a melléképületből, ahova a lakat leverése után 

jutott be. 

Bővebben...  

  STRANDOLÓK KOCSIJAIT LOPTÁK EL 

Felpróbálták az egyik fürdőző őrizetlenül ma-

radt nadrágját, amiben indítókulcsot találtak. 

Bővebben...  

 KIFOSZTÁS MIATT INDULT 

 BÜNTETŐELJÁRÁS 

Egy sátorban pihent az áldozat, amikor egy 

lopott kerékpárral érkezett a támadó. 

Bővebben...  
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Hírlevelünkkel és az alább elérhető Facebook oldalunkon szereplő tartalmakkal szeretnénk fel-

hívni a figyelmet a megelőzhető bűncselekmények aktuális trendjeire. A történetek megisme-

rése iránymutatást adhat hasonló bűncselekmények kivédésére, megakadályozására. 

 

A fenti bűncselekményeket, az áldozattá válást egészséges  

bizalmatlansággal, odafigyeléssel meg lehet előzni! 
 

 

BŰNCSELEKMÉNY ÉSZLELÉSE ESETÉN 

 ÉRTESÍTSE A RENDŐRSÉGET  A 

 

SEGÉLYKÉRŐ TELEFONSZÁMON. 

 

 

Látogassák, kövessék oldalunkat, hogy 

 elsőként kapjon híreket tőlünk! 
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